

谈！如果你去成都糖酒会 那里到处都有湖南味道



2012年,全国糖酒会活动现场。(资料图片)

“麦当劳全国早餐日”
现场直击
满分早餐百万放送
精彩周一欢乐继续



湖南麦当劳公司总经理李展鹏先生亲手为陶先生赠送第一份烟肉蛋麦满分产品。

有糖酒会的地方，当然少不了湖南企业，更少不了湖南独有的“湘味”。

3月28日，第88届全国糖酒会将在成都举行。在6800多个参展展位中，湖南企业的身影随处可见，以酒鬼、胜景山河、浏阳河、德山、异蛇王酒、哈旺食品为代表的湖南企业将在糖酒会上大放异彩，打造独特的“湖南味道”。

■记者 吴林 刘玲玲

新会展10号馆·会议中心二层(蜀都厅湘酒馆)(3月26日-3月31日)

钟黎明 浏阳河酒业发展公司品牌宣传负责人

——我们已连续十多年参加每年两届的全国糖酒会，在此次糖酒会上，我们突出展示浏阳河酱香型白酒“红色传承”、“酱湘1号”等新品，重点展示浏阳河年份酒系列、青花瓷系列升级产品。“世界第一窖”摩瓦葡萄酒也将首次亮相糖酒会。此外，我们将着重宣传浏阳河酒业品牌文化，让来宾全方位体验浏阳河酒独有的品牌内涵，感受源远流长的中国白酒文化。

胜景山河

展厅地址：1：成都世纪城新会展10号馆·会议中心二层(蜀都厅湘酒馆)(3月26日-3月31日)

2：成都世纪城新会展中心3号馆T3B016号展位(3月26日-3月30日)

张锦荣 湖南胜景山河酒业股份有限公司新闻部主任

——我们在糖酒会期间隆重推出“2013中国成都第二届黄酒高峰论坛暨胜景干黄全国上市品牌发布鉴赏大会、经销商及黄金客户联谊会、2013品牌营销推广大会、全国市场招商大会”等四大主题活动及西南地区市场打造与推广等重大项目，让广大经销商全面了解熟知中国新型黄酒代表企业胜景山河的胜景干黄系列产品。

异蛇王酒

展厅地址：1：成都市金牛区人民北路一段3号腾云楼宾馆凌云阁(3月22日-3月25日)

2：成都世纪城新会展中心2号馆·会议中心二层(蜀都厅湘酒馆)(3月26日-3月31日)

郭德志 永州异蛇科技实业有限公司总经理

——柳宗元异蛇王酒作为

全国唯一知名的湖南保健酒，是永州异蛇酒厂的代表，此次是第一次参加糖酒会，也抱有很高的期望。我们希望在宣传自己的企业与特色产品的同时，能够得到客户及消费者的认同，并且能找到自己满意的经销商。此次我们将重点推出“中华养身名酒柳宗元牌异蛇王酒系列”和“中国历史文化名酒柳宗元白酒”。

德山酒业

展厅地址：成都世纪城新会展10号馆·会议中心二层(蜀都厅湘酒馆)(3月26日-3月31日)

周光武 德山酒业营销总监

——在此之前，我们公司没有组团参加糖酒会展览，仅派人观摩学习，主要目的是收集新产品、新包装信息，为新产品开发提供素材。本届糖酒会是我公司展示企业形象、结识全国同行、寻找合作伙伴的一次十分重要的机会。参展团由董事长王启真亲自带队，携“御品德山”、“德山”、“德山大曲”等三大系列产品参展并面向全国招商，这在德山酒业发展史上尚属首次。

天之衡酒业

展厅地址：成都世纪城新会展10号馆·会议中心二层(蜀都厅湘酒馆)(3月26日-3月31日)

蔡依群 天之衡酒业公司技术总工、国家一级评酒师

——新的形势和体制下，糖酒会更是食品产业链的产销对接平台。在全国的糖酒会上，我们将展示天之衡至尊酒、天之衡国宾酒、天之衡典藏酒、天之衡贵宾酒、天之衡贵宾酒等系列产品。让全国的经销商和消费者知道和认识天之衡的品牌。

哈旺食品

展厅地址：金牛区人民北路一段12号金萨酒店一楼展厅(3月23日-3月28日)

张勇 长沙哈旺食品有限公司市场部经理

——此次在糖酒会展现给广大经销商朋友的是我们主打产品“动牛”牌能量饮料，这款产品是公司根据长期从事高强度体能活动的人士开发的一款具有运动饮料和功能饮料两者特性兼有的功能型运动饮料。公司借助这个机会，让产品在全国经销商面前得到展示和宣传，通过糖酒会这样的交易平台，让更多的经销商朋友加盟到动牛饮料营销团队里，才会使动牛品牌更大更强。

还可去看这些企业

西凤酒

主展厅地址：皇冠假日酒店三层吟竹厅(3月23日-3月28日)

刘胜 陕西西凤酒集团股份有限公司总经理助理

——在这次糖酒会上，西凤酒集团将重点推出100元-500元价格区间中端产品线，我们还将在本届糖酒会上首发西凤酒古酒系列产品，从西凤酒古酒经典55度到西凤酒古酒V58。此次，我们集团还在糖酒会期间组织了100辆依维柯箱式货车奖励给糖酒会现场签约的经销商。

习将军

主展厅地址：锦江饭店一楼(3月23日-3月28日)

黄韵枫 习将军副总经理

——糖酒会是一个展示的舞台。这次习将军将重点推荐“军封系列”。这款产品是用茅台和五粮液共同调制而成，既融合了茅台的酱香，又融合了五粮液的浓香，充分地这两款酒的优点集合在一起。届时，我们的展台也将用图像、画册等不同形式来充分体现将军文化，让大家有得品、有得看。

本报3月18日讯 在5个半小时内免费派发1000个烟肉蛋麦满分，不少消费者都表示麦当劳完成了一项“不可能的任务”。而这正是记者3月18日在长沙麦当劳开福餐厅的一次亲身体验。当天，全国共有超过1300家餐厅参加了“麦当劳全国早餐日”活动，总计免费赠送的烟肉蛋麦满分超过130万个。据悉，今天麦当劳在亚洲、中东、非洲的超过30个市场进行了这项规模空前的活动、参加的餐厅数量近5000家。

“刚听说时，还有点不太相信，后来决定今天早上来麦当劳看一看。”刘小姐一边排队，一边跟记者说。她的说法代表了当天到来的大多数消费者。一名刚兑完早餐的王先生表示：“整体感觉比较有序，可以清楚地看到排队进展，兑换的时候也很快捷，期间还有麦当劳的员工端热水出来给大家喝，挺热情的。”

“我们希望，通过这个活动得到更多消费者对麦当劳早餐的认可。麦当劳不仅有均衡、美味的产品，而且还有优质的服务和用餐环境。”湖南麦当劳公司总经理李展鹏在接受采访时说。

为迎接这场规模空前的早餐盛宴，所有参加活动的麦当劳餐厅都可谓做足了准备。记者在现场看到，虽然餐厅的所有员工都满负荷运转，但一个个都士气饱满、面带微笑。“我们餐厅早上4点就开始准备了。虽然从来没有执行过规模这么大的活动，但由于我们每个员工都经过各种培训和考核，所以也并不觉得特别紧张。我们只要记住一件事的‘标准’，只要按照标准的操作流程，就不会出现问题。”长沙麦当劳开福餐厅经理肖新华在活动结束后解释他的信心来自何处。

据悉，麦当劳方面还将在此后三个月内的每周一，开展针对早餐的各种活动。“我们会定期向消费者提供一些超值的早餐体验，使他们一想到麦当劳的早餐，就对这一天充满期待、信心百倍。”李展鹏先生还提醒大家“一定要”关注麦当劳的官方微博，因为那里总是可以“第一时间发现有用的信息”。

■记者 刘玲玲

酒鬼酒股份有限公司

主展厅地址：成都世纪城新国际会展中心T5A002(3月28日-3月30日)

分展厅地址：成都市高新区世纪城路198号国际会展中心10号馆(会议中心)二楼蜀都厅湖南酒业参展团。(3月28日-3月30日)

郝刚 酒鬼酒股份有限公司副总经理、酒鬼酒供销有限责任公司总经理

——酒鬼酒股份有限公司传承湘西少数民族数千年的酿酒秘方和传统工艺，酿造高品质的白酒产品，独创中国馥郁香型白酒。酒鬼酒的产品在历届的全国糖酒会上得到充分的展示，并且借助糖酒会的平台，传播湘西神秘远古的文化，扩大酒鬼酒品牌影响力。本次糖酒会上，我们除了重点展示洞藏系列、内参系列、酒鬼系列、湘泉系列产品外，还突出展示酒鬼老坛系列、湘泉彩陶系列等新品。

韶山冲酒业

展厅地址：成都世纪城新会展10号馆·会议中心二层(蜀都厅湘酒馆)(3月26日-3月31日)

罗安明 韶山冲酒业有限公司销售公司总经理

——糖酒会，是最直接有效展示企业形象的平台，也是厂、商很好对接的平台。以前参加糖酒会时，我们企业的产品还只是一个地方品牌，从2005年开始，我们就逐渐走向了全国。如今，韶山冲酒进入全国市场的步伐会加大，我们将重点推出韶山1号酒、韶山冲国宾酒、爱奋酒。此外，红坛和金坛装的“纪念毛泽东同志诞辰120周年珍藏酒”也将推向市场。

浏阳河酒业

主展厅地址：成都金河宾馆(3月24日-3月28日)

分展厅地址：成都世纪城